

省政协主席张义珍来溧调研

(贡雨家) 12月16日,省政协主席张义珍来溧调研。省政协秘书长褚纪录,常州市政协主席戴源,我市市委书记叶明华,市政协主席周卫中参加调研。

张义珍首先前往溧阳高新区近零碳场景创新中心调研。近年来,溧阳高新区坚持以场景创新引领产业创新,依托全国县域第一的动力电池产业和全国知名的智能电网产业等主导产业优势,以高端科创平台为创新支撑,重点建设“两网一中心”场景创新体系,全力打造近零碳园区示范样板。张义珍察看了光储充检一体化充电站和近零碳场景创新中心等,听取了相关工作情况汇报。她指出,溧阳深入践行“两山”理论,积极稳妥推进电力市场建设,发展清洁能源的种种做法值得肯定,希望在下一步发展中,溧阳能继续立足产业优势,深耕地方资源,持续释放开放创新活力,助力实现“双碳”目标。

桂林村素有“千年古村落,方氏发祥地”之美誉,近年来该村因地制宜发展现代生态农业和乡村旅游产业,成为闻名溧阳的青春旅游消费村。“开这家餐厅的理念是什么?”

“现在生活幸福吗?”“对政府工作还有什么意见建议吗?”……在桂林村,张义珍察看村庄面貌,与商户、村民深入交谈,全面了解我市乡村振兴工作开展情况。她说,溧阳山青水美、百姓安居乐业,一派诗意图的美好景象,希望溧阳各级党委政府能继续关注民生,做细做实群众工作,将更多的温心、暖心、爱心融入基层工作,带领村民增收致富,为实现全面乡村振兴不断奋斗。

市政协党组成员、秘书长提名人选赵波陪同调研。

我市举办菁英人才趣美乡村体验日活动

(韩一宁) 12月14日下午,由市委人才办主办、戴埠镇人民政府承办的“蓄势成竹 登高求索”菁英人才趣美乡村体验日活动举行。

本次体验日活动是我市人才服务体验系列活动的首场活动。活动特别邀请了25名来自溧阳市重点科创平台和人才企业的高层次人才参与,旨在丰富在溧人才的社交场景,增进彼此间的感情联系,为更好地服务人才、凝聚人才搭建平台。

活动中,大家体验了溧阳的山水魅力和乡村活力,并交流了各自领域的工作经验与心得。

下一步,市委人才办将聚焦人才生活工作所需,推出体育运动、文娱休闲、亲子互动等不同主题的体验日活动,为人才提供更优质的服务保障,不断提升人才在溧归属感和幸福感。

叶明华会见科大讯飞股份有限公司代表

(贡雨家) 12月16日,市委书记叶明华会见科大讯飞股份有限公司智算业务部副总经理刘中央一行,商讨相关事项,谋求进一步合作,为品质城市建设提供智算支撑。

科大讯飞股份有限公司是亚太地区知名的智能语音和人工智能上市企业,一直从事智能语音、计算机视觉、自然语言处理、认知智能等人工智能核心技术研究并保持国际前沿水平,由其作为第一完成单位完成的“多语种智能语音关键技术及产业化”项目获得2023年度国家科学技术进步奖一等奖。目前,该公司已在温州、济南、贵安、沈阳等地

建设了一批智算中心和人工智能行业大模型应用基地。

叶明华对刘中央一行的到来表示欢迎,并简要介绍了近年来溧阳经济社会发展情况。他说,一直以来,溧阳聚焦“六大品质”,奋力打造苏南绿色崛起品质城市,其中开放创新品质是品质城市建设的动力,这与科大讯飞的发展定位不谋而合。希望在未来的发展过程中,双方能形成共识,在城市建设的各环节、各领域开展合作,打造更多的优质项目,一方面帮助企业开拓市场,助力溧阳高质量发展,另一方面力争探索出更多城企合作的先进经验,辐射带动

周边地区,贡献更多“溧阳样板”。

刘中央介绍了科大讯飞的基本情况,他表示,溧阳区位优势明显、城市建设完善、发展质效有力,为双方进一步合作提供了良好的基础。希望溧阳能信任科大讯飞,加强与企业的全方位交流合作,在智慧城市建设、多元场景打造等方面共享经验,力争谱写好双方互利共赢的新篇章。

会上,市科技局、商务局、平陵集团等相关部门和参会人员作交流发言,探讨下一步合作细则。

市领导方学军、李韬参加会见。

南京市溧阳商会换届大会在宁召开

(黄韵竹) 12月15日,南京市溧阳商会换届大会召开。江苏省工商业联合会党组成员、副主席熊杰,南京市工商联党组成员、副主席杨浩,溧阳市委常委、统战部部长、宣传部部长曹俊,市人大常委会副主任、工商联主席张雅萍出席会议。

大会听取了第一届理事会工作报告和财务工作报告,表决通过了理事提名名单、候选人建议名单及选举办法等。选举产生了商会新一届理事会及领导班子,并举行授牌仪式。新当选会长陈法平作了表态发言。

曹俊对大会的顺利召开和新当选的新一届领导班子及全体成员表示祝

贺。他说,南京市溧阳商会自成立以来,始终秉持着服务会员、服务家乡、服务社会的宗旨,为两地经济社会发展作出了积极贡献。他希望,新一届商会要积极帮助会员企业解决实际问题,一心一意做好“在宁”服务;要组织会员企业参与家乡建设,一以贯之加强“宁溧”联络;要鼓励会员企业弘扬新时代企业家精神,一如既往践行“溧商”责任。

杨浩充分肯定了南京市溧阳商会为两地经济社会发展作出的贡献。他希望,新一届商会要坚持民心铸魂,引领向上,在思想政治引领上有新作为;要服务会员、服务乡友、服务两地,在服务发展上有新作为;要依法治理、做好

服务、当好后盾,在规范治理上有新作为。

会议上,南京市溧阳商会和农业银行南京建邺支行签订战略合作协议,共创双赢美好未来。现场还为商会优秀单位和个人颁发奖杯。

据悉,南京市溧阳商会自2019年成立以来,充分发挥桥梁纽带作用,传递党和政府的声音,服务会员发展,积极参与公益慈善、乡村振兴等活动。五年来,商会以党建引领、品质服务、创新加持、发展争先为目标,先后获得南京市“四好”商会、南京市十佳标兵商会党组织、溧阳市工商联目标管理先进单位等荣誉称号。

第三届数字孪生与智能建造学术会议在溧召开

(管倩) 12月15日至16日,由重庆大学溧阳智慧城市研究院、重庆大学土木工程学院、重庆大学管理科学与房地产学院、北京诺维特机械科学技术发展中心主办的“第三届数字孪生与智能建造学术会议”在溧召开。

此次会议旨在推动数字孪生与智能建造、智慧交通技术的创新融合发

展,推进智能建造和智慧交通的学科和专业发展,促进人才培养和科技成果转化,加大高校和企业产教融合,为广大相关科学研究、工程实践与人才培养的专家学者及行业从业者搭建交流平台。会议吸引了来自全国各地的专家学者以及企事业单位代表共计150余人参与。

会议期间,与会专家分享最新研究成果和实践经验,为我国智能建造、智慧交通以及智慧能源等领域的发展提供了宝贵的借鉴。同时,专家们实地考察我市智能建造项目和重庆大学溧阳智慧城市研究院智能传感装备组实验室,为我市智慧城市的建设与发展提供专业建议。

央媒推介“溧阳1号公路”

(赵敏如) 日前,《人民日报》客户端视频号以《农村公路可以有多美》专题推介全国美丽特色农村公路。其中溧阳网红公路“溧阳1号公路”瓦屋山线被精彩呈现,并标注“一条路 串联一路美景”。

“溧阳1号公路”串联了溧阳“三山(南山、曹山、瓦屋山)两湖(天目湖、长荡湖)”,沿途打造了多处观景平台,驾车行驶于这条公路,便可畅游溧阳。作为一条闻名全国的网红公路,“溧阳1号公路”吸引来自全国各地的游客前来“打卡”,不少人称之为彩虹公路。



近年来,我市积极践行“绿水青山就是金山银山”发展理念,打造生态经济、全域旅游、文化特色、乡村振兴相融合的有

生机,让“溧阳1号公路”成为绿色生态之路、全域旅游之路、文化文明之路、富民发展之路,成为百姓致富路、幸福路。

